

三起走失事件有惊无险,看护老人孩子不能大意!

妈妈路边买吃的 一回头儿子不见了

民警合力寻找,十多分钟找回5岁男孩

本报讯(通讯员 李欣 记者 王瑞)在路边小店买吃的,转个身孩子就不见了,情急之下,这名母亲向路口执勤交警求助。所幸,最终在南京交警九大队民警的帮助下,孩子被安全找回。

“警察同志,一定要帮帮我,我的孩子不见了,孩子那么小怎么办?”6月17日晚8时许,正在大桥北路印象汇路口排堵的南京交警九大队民警接到求助,焦急的母亲王某表示:“我在路边小店买吃的,一回头孩子不见了!”王某的泪水止不住地流着,两腿发软。

“别急,别担心,我们一定尽全力帮您找回孩子,您别哭了。”民警不断安抚这位母亲情绪的同时,要其拨打110报警,并立即询问了孩子的体貌、所穿衣着的颜色款式、身体特征等信息。随后,一面安排留守民警继续疏导交通,一面联系在附近执勤的民警与辅警过来合力寻找。

在询问了十多人后,大约十多分钟后,民警终于在苏宁天润广场找到了走失的5岁小男孩。闻讯赶来的母亲立即把孩子搂在怀中,母子两人相拥而泣。经询问,原来在母亲买东西的时候,孩子看到一只小狗便和狗玩了起来,谁知路上人多,再抬头时便不见妈妈的踪影了,自己也吓坏了,所幸民警及时将其找到。



民警帮忙找回走失的孩子 警方供图

在此,民警提醒广大家长,带孩子外出时,视线千万不要离开孩子,特别在人流、车流较多的地方。此外,要让孩子牢记家人的电话和家庭住址,以防走失时能尽快与家人取得联系。

智障男童溜出家沿铁路线“散步”

幸好巡线铁路警方及时发现,紧急救援

本报讯(通讯员 张子丰 记者 顾元森)6月19日,一名智障儿童沿着宁芜铁路走了两三公里,被巡线铁路民警发现。最终民警联系到孩子家人,将孩子安全送往家中。

6月19日下午3点左右,南京铁路公安处中华门站派出所民警在宁芜铁路巡查线路,突然发现前方500米处出现一个黑影,微微晃动后又消失不见。根据多年的工作经验,民警断定可能有人穿越铁路,由于当时正是火车通行高峰期,如果发生意外,后果不堪设想。民警立即通过电台通知线路另一侧正在巡防的保安力量,采取两头堵截的方式,迅速排查搜寻。

不过,大家找了一圈并没发现有人,正在焦急万分时,民警突然听见旁边一个废旧水沟

内隐隐约有哭声传来,民警迅速俯身钻进水沟,在稀泥里找到一个5岁左右的孩子。孩子一身污泥,民警上前抱起孩子,简单检查身体后,将孩子带回警务室。民警尝试与孩子聊天,但孩子对民警的问话没有反应,一句话也不肯说。

民警检查后,发现孩子脖子上有一个挂链和普通挂链有些不同,取下打开后发现里面有一张字条,上面写着一个电话号码以及家庭住址。民警及时同孩子家人取得联系,为确保万无一失,又将孩子送回其锁金村家中。经过了解民警得知,孩子有先天智力缺陷,平时靠爷爷奶奶奶带,当天奶奶去买米,上楼后发现孙子偷偷溜出去了。

《74岁老人想儿子,从老年公寓出走》追踪: 40小时后,老人在地铁站找到了

本报讯(通讯员 狄公宣 见习记者 申阳 记者 蔡梦莹)“找到了!”6月20日上午8点多,南京市鼓楼区沁润老年公寓负责人倪惠如接到地铁警方的电话,一颗悬着的心终于放了下来。老人在6月18日下午4点偷偷溜出公寓,40小时后,老人终于被找到并返回公寓休息。

6月20日上午7点半,一号线新模范马路站的站务向民警反映,站里有一位奇怪的老太太,疑似走失人员,请民警帮助寻找家人。民警接到老人后发现,她只穿着一只拖鞋,没有携带任何证明身份的证件或资料,只知道自己的名字,但无法准确说出家人的联系方式和家庭住址。民警给老人拿来食物和水,一边和她继续沟通,一边凭借她提供的有限信息在警务平台上进行查找,发现老人育有两女一子,但都无法联系上。在平台上,民警发现老人有一个自己使用的手机号码,便拨打了这个号码,很快有人接听,正是老人所在的老年公寓负责人倪惠如。

一早正在福建路附近继续寻找老人的老年公寓工作人员周向兵得知消息后,第一时间赶到地铁一号线新模范马路站。据他说,平时,老人闹脾气的时候,都是倪惠如亲自哄着,和老人关系很亲近。很快,倪惠如也开车赶到地铁站,站在民警身旁的老太太一看到她,立即上前拥抱。



倪惠如在跟老人聊天
现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 摄

6月20日上午10点多,现代快报记者在沁润老年公寓一楼见到了走失老人。此时,护工已给老人洗了澡,并给她穿上了新衣服。“现在老人找到了,这是最好的结果。”公寓工作人员对地铁民警表示感谢,并将增派人手看护照料老人。

医生,为什么我的假牙戴着不舒服?

赵青普详解纯钛活动义齿如何解决口腔异物感

医生,我戴着活动假牙,异物感特别强,非常难受不舒服,请问有什么办法可以解决吗?在金铂利口腔的日常门诊中,经常会有这样的患者前来咨询。

赵青普主任告诉大家,其实这主要是由传统活动假牙的材质所决定的,传统活动假牙的基托材料是树脂和不碎胶材料,此类材料价格便宜,但比较厚重,因此配戴后不适感较明显,想解决这个问题,如不考虑做种植牙,纯钛义齿不失为一种理想的选择。

通讯员 王瑞梅

纯钛制造 活动假牙也可戴着很舒服

据了解,纯钛义齿是以医用纯钛金属材料制作的活动假牙,配戴后不仅舒服而且咀嚼能力大大增强,也因此成为如今支架式义齿的佼佼者,深受广大缺牙市民的好评。其优势主要表现为三个方面:首先,纯钛支架是由医用级纯钛金属制造,与人体生物相容性极好且重量轻,因此配戴起来更为舒服;其次,由于纯钛的硬度介于牙釉质和牙本质之间,除了不会过度磨损对颌的天然牙,也具备了更好的咀嚼能

力;第三,纯钛的导热率低、稳定性强,可以很好地隔绝冷热刺激,有利于保护牙髓,在进食过冷或过热的食物时不会有酸痛感,也不会造成味觉干扰。

“过去大部分患者都反映配戴活动假牙不舒服、异物感强、咀嚼能力低,对活动义齿留下不好的印象,自纯钛活动义齿推向临床以来,很多患者都表示很舒服,咀嚼能力好,目前也是门诊受欢迎的缺牙修复方式之一。”赵青普主任介绍说。

除了舒适度好 用纯钛义齿做缺牙修复适应会更快

传统活动假牙除了具有不舒服、异物感强,还有另外一个缺点,那就是适应太慢,人们往往需要一个月甚至更长时间来适应,但用纯钛材质制作的义齿,由于其轻和薄的特征,就很好地克服了这一缺点。据赵青普主任介绍,纯钛虽如纸张一般薄,但质地却坚硬无比,用来制作假牙基托,吸附力强,在口中固位好,由于轻和薄,装牙之

后适应快,也不像胶托和钢托,会影响发音。不仅如此,患者装纯钛义齿后,还可保持上下颌高度,保护了牙槽骨的丰满,面部外观也就不会凹陷,从外观来看几乎与真牙相似。此外,纯钛金属还具有优良的理化性能,生物相容性好、耐腐蚀,因此采用纯钛制作的义齿具有优秀的组织亲和性,能够减少口内余留组织的负担。

纯钛义齿低价来袭 来金铂利口腔半口只需2999元

自金铂利口腔将纯钛义齿推向临床以来,深受广大缺牙市民的好评,尤其是一些长期配戴活动假牙的市民更是赞不绝口。但由于纯钛义齿的价格相对于传统活动假牙的价格要高很多,因此许多缺牙市民依然采取观望态度,对此金铂利口腔赵青普主任介绍说,由于纯钛义齿的基托采用的是医用纯钛为材料,此类材料的成本相对

传统的树脂和不碎胶材料要高上许多,因此也导致纯钛义齿在价格上面稍高于传统活动假牙。鉴于市民对价格方面的顾虑,为了回馈市民对金铂利长期以来的关心和支持,金铂利口腔特举办缺牙修复感恩回馈活动,活动期间,纯钛义齿半口价只需2999元,机会难得,有需求的市民不妨前来了解一二。

友情链接

种植牙依然是缺牙修复的理想选择

赵青普主任提醒广大缺牙患者,缺牙之后危害多,市民缺牙后一定要及时做缺牙修复,种植牙由于在功能、外观、舒适度上都与真牙相似,依然是目前修复缺牙的

理想选择,但一些缺牙患者存在口腔、身体健康、经济等条件不允许,不能够做种植牙的情况,纯钛活动假牙不失为一种较为理想的缺牙修复方式。

活动通知

金铂利口腔缺牙修复感恩回馈活动火热进行中,种植牙全包价4180元/颗(仅限1颗),纯钛活动假牙半口价只需2999元。另外,金铂利隐形矫正新技术推广活动火热进行

中,新技术只需14999元,分期付款0利息。更多惊喜优惠请拨打咨询热线详细了解。

咨询热线:025-84783644

危急! 孕妇大出血赶上早高峰

警车警摩开道,路面让出一条“生命通道”

本报讯(通讯员 赵夏乙 记者 王瑞)临产妻子大出血,恰逢早高峰车多拥堵。情急之下,丈夫向路面执勤民警求助,在警车开道下,仅用了13分钟就将孕妇送达医院。

6月19日,早上7点40分,正值早高峰峰值,在应天高架湖西街岗点疏导交通的机动大队四中队民警发现,一辆私家车打着双跳急停在了面前,车上下来一男性司机,还没站稳就冲徐警官大喊寻求帮助。经了

解,车上有司机陆先生的妻子,怀孕九个多月,早上起来突然出现大出血情况。

面对突发情况,民警立即将情况汇报给了支队指挥中心。随后,警车警摩在前面开道,带陆先生前往医院。虽然早高峰路上很拥挤,但前方车辆还是纷纷避让,让出了一条绿色生命通道。原本需要半个小时的车程,只用了13分钟就顺利抵达。所幸送医及时,目前孕妇已产下一对双胞胎,母女平安。

违规!“男芭蕾”景区直播或被处罚

本报讯(通讯员 秦公轩 杨蓉卉 记者 陶维洲)6月19日,一名身着芭蕾舞服的男子在南京夫子庙搞直播,最终被带到了派出所。

6月19日下午,夫子庙景区出现一名身着芭蕾舞服的男子,不仅摆出不雅动作,还骚扰路过女性。原来,此人是在进行网络直播,用这种怪异的行为吸引眼球。最终,男

子被夫子庙派出所民警带回派出所。

而就在前几天,夫子庙派出所还处理了一起类似警情:6月13日,一个身着葫芦娃服装的男子,在夫子庙到处找来往游客求合照,并将整个过程进行网络直播。

警方表示,此类举动有扰乱公共秩序之嫌,也违反了夫子庙景区的相关规定,如造成严重后果,涉事主播可能被行政处罚。